
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/eg                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول الثانوي اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/eg/10                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الأول الثانوي في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/eg/10math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول الثانوي في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                             

       

                  https://almanahj.com/eg/10math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الأول الثانوي اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/eg/grade10                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس محمد فاروق محمد اضغط هنا                                           
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 إعداد : أ/ محمد فاروق محمد                                                                           وزارة التربية والتعليم

 مكتب مستشار الرياضيات

 اسئلة استرشادية للصف الاول الثانوي 2019/ 2020

 = ......... م ، فإن  4م+2 = +مس2ساحد جذور المعادلة :    5س=اذا كان  - 1

92  ( ج ) 7 ( ب) 7- (  أ) 
٣

29 ( د )  
٣

−  

 = .........  ا+ب، فإن      0= +بسا+2سهما جذرا المعادلة :   7،  2اذا كان  -2

 23- ( د ) 23 ( ج ) 5- ( ب) 5 (  أ) 

 = .........  4ت (  - 1)  - 4+ ت (  1)  -3

 4 ( د ) 8- ( ج ) 8 ( ب) صفر (  أ) 

 ( = ........  ص ، س، فإن )   ت + 5 = ت  ص(2 - ص+)س -س2  اذا كان -4

 ( 1-،  3)  ( د ) ( 1،  3-)  ( ج ) ( 1،  3)  ( ب) ( 3،  1) (  أ) 

 ... ........ ت  ك، فإن  مركبان وغير حقيقيان 0= 61+س8 -2سكاذا كان جذرا المعادلة :  -5

 [  l،  1- ] ( د ) [ l ، -1-] ( ج ) [ l ، 1-] ( ب) [  l،  1] (  أ) 

+س جذرا المعادلة :  -6
٩
س

 صفر هما جذران ............  ءسحيث   6= 

 احدهما مرافق الاخر ( د ) مركبان وغير حقيقيان  ( ج ) حقيقيان ومختلفان ( ب) حقيقيان ومتساويان  (  أ) 

 = ......   ب، فإن قيمة    3:  2موجبان والنسبة بينهما   0= ٣+سب -2س8اذا كان جذرا المعادلة :  -7

    - ( د )  ( ج ) 10- ( ب) 10 (  أ) 

 هي ..........     م2ل ، 2المعادلة التربيعية التي جذراها  ، فإن   0= ٣+س7 -2سهما  جذرا المعادلة :  ل ، ماذا كان  -8

    0=12-س14+2س ( د )    0=12-س14 -2س ( ج )    0=12+س14+ 2س ( ب)    0=12+س14 -2س (  أ) 

11هو    0ا = - 1+س7 -2س6اذا كان الفرق بين جذري المعادلة :  -9
6

 = ......  ا، فإن قيمة  

 2- ( د ) 4- ( ج ) 2 ( ب) 4 (  أ) 



 

 .........  الفترة في سالبة نتكو، فإن اشارة الدالة د    6+س٣( =  سد) ،  ح ←   ]  2،  3- [اذا كان د:  -10

 ]  2،  2- [ ( د ) [ l ، -2-] ( ج ) [ 2-،  3-[ ( ب) [  l،  2-] (  أ) 

11- 
 

 ،  5-،  2 هما   0( =سد) جذري المعادلة وكان 0> ا،  +ج س+ب2اس( =  ساذا كانت د: د)
 .........  موجبة في نتكوفإن الدالة د  

 ]  2،  5- [ ( د ) [ 2،  5- ]  ( ج ) [  2،  5- ] - ح ( ب) {  2،  5- } (  أ) 

 هي .........  ح( > صفر في  4 – س()  3 - سمجموعة حل المتباينة : )   -12

 ]  4،  3 [ - ح ( د ) ] 4،  3 [ ( ج ) [ 4،  3 ] ( ب) {  4،  3  } (  أ) 

 هو الربع ........  2019الربع الذي تقع فيه الزاوية التي قياسها  -13

 الرابع ( د ) الثالث ( ج ) الثاني ( ب) الاول (  أ) 

14- 
 

محيط الدائرة ، فإن قياس الزاوية المركزية المقابلة لهذا القوس بالتقدير الستيني  اذا كان طول القوس في دائرة يساوي 
 يساوي ......... 

 °240 ( د ) °135 ( ج ) 67° /30 ( ب) °30 (  أ) 

15- 
 

𝝅جا   ساذا كان 
4

𝝅جتا   
4

𝝅ظتا    
6

𝝅 2= ظا   
4

𝝅  2جتا –  
٣

 = ......     س، فإن   
 

     2*/  1- ( د )    3*/    2 ( ج )  ( ب)  (  أ) 

𝛑  ]ت  هاذا كان  -16
2

   ، 𝛑 ]  ، 12=  هجا
1٣

 = ........   ه2تا ج+هطتا  هظا – هجا ه، فإن قيمة المقدار : قتا  

 169/25 ( د ) 25/144 ( ج ) 144/169 ( ب) 25/169 (  أ) 

 = ........   هقياس اصغر زاوية موجبة ، فإن   هحيث     -(  =  ه  - 270اذا كان جتا ) -17

 330 ( د ) 210 ( ج ) 150 ( ب) 30 (  أ) 

20+ه)اذا كان جتا   -18
2

40+ه)= جا   (
2

 = ........   ه، فإن    90> ه> 0حيث   (

 15 ( د ) 45 ( ج ) 60 ( ب) 30 (  أ) 

 ،فإن مدي الدالة يساوي ...........  ه  6 ( = جتاهاذا كان د) -19

  [  1،  1- ] ( د ) ] 6،  1  [ ( ج ) ]  1،  1- [ ( ب) ]  6،  6- [ (  أ) 



 

20- 
 

 = ........  𝛉طتا   𝛉 –  4جا   25  ، فإن قيمة المقدار : 90  <𝛉 <180حيث  𝛉   = 2اذا كان جتا

 23- ( د ) 17- ( ج ) 17 ( ب) 23 (  أ) 

21- 
 

 

 

 
 = ......   س، فإن قيمة   اده  ∆ ~ ابج  ∆ في الشكل المقابل:  

 

 

   
 10 ( د ) 12 ( ج ) 1 ( ب) 11 (  أ) 

22- 

 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
̅̅بج   n   ا̅د،  ا مثلث قائم الزاوية في   ابج ̅̅  = ...... سم اد، فإن   ̅

 

 

 

 
 20 ( د ) 24 ( ج ) 25 ( ب) 18 (  أ) 

23- 

 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
 = ...... سم ̅̅̅̅بد، فإن طول   امماس للدائرة عند     ⃖ اداذا كان   

 

 

 

 
 7 ( د ) 6 ( ج ) 8 ( ب) 6 (  أ) 

24- 

 
، فإن   2سم 4وكانت مساحة المربع الاصغر تساوي   5:  2طولي قطري مربعين هي اذا كانت النسبة بين 

 2مساحة المربع الاكبر تساوي ........ سم

 50 ( د ) 20 ( ج ) 10 ( ب) 25 (  أ) 

25- 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
̅̅اب ̅̅جد ∩  ̅̅  ،  2سم 900(= اجه  ∆، م){ه}=  ̅̅
 2....... سم(= دهب    ∆م)فإن  

 

 
 625 ( د ) 750 ( ج ) 1080 ( ب) 1296 (  أ) 

26- 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
 سم ،   2 3=  نهسم ،   10=  ون،   بمماس للدائرة عند       ⃖ اب

 = ...... سم   سسم ، فإن   س=   ابسم ،   8= جن 

 

 
 10 ( د ) 6 ( ج ) 4 ( ب) 8 (  أ) 

 سم(  4) س+

 ه

 ا د
ب

 ج

 سم 3

 (سم 2س+ 3) 

 ٥ سم

ج

 ا

 سم 32 دب

 سم 30

ج  ا

ب  د

 سم 4

 ا

ج

 ه

 د

ب

 ج

ب

 و
 د

 ه

 ن

 ا



 

27- 
 
 

 

 

 في الشكل المقابل:  
 = ....... سم  س

 

 

 3 ( د ) 4 ( ج ) 5 ( ب) 6 (  أ) 

28- 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
 ( = ...........  ص،  س)  

 

 

 

 ( 5 15،  12) ( د ) ( 5 16،  12) ( ج ) ( 5 15،  11) ( ب) ( 5 16،  11) (  أ) 

29- 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
 = ...... سم  بج

 

 

 
 25 ( د ) 12،5 ( ج ) 10 ( ب) 15 (  أ) 

30- 

 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
̅̅دس ̅̅اج//   ̅̅ ̅̅هص،   ̅̅ ̅̅اب//   ̅̅  سم ،  5 13=   بج،   ̅̅

اد  
دب

   =   ،جه
ها

  =   سم  سص،فإن ....... = 

 

 
 2،6 ( د ) 2،4 ( ج ) 2،٣ ( ب) 2،1 (  أ) 

31- 
 
 

 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
 = ....... سم  ص -س

 

 

 

 

 
 

 7 ( د ) 4 ( ج ) 6 ( ب) 5 (  أ) 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ج
ب

 د

 ا

 ه

6

3
2

7
6

7

 ص

 س

 سم 5

 ا

 ج

 د ه

ب

 ا

ج

 د ه

 ب
 صس

-س



 

32- 

 
 
 

 

 

 

 الشكل المقابل:  في 
 = ...... سم  اد

 

 

 

 

 6*  3 ( د ) 6*  5  ( ج ) 8 ( ب) 42* (  أ) 

33- 
 

 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
دو
وج

  ........ = 

 

 

 

 
  ( د )  ( ج )  ( ب)  (  أ) 

34- 
 
 

 

 

 

 في الشكل المقابل:  
 لص = ........  لع8

 

 

 

 
 2 ( د ) 13 ( ج ) 3 ( ب) 5 (  أ) 

35- 

 
 

سم ،   4=   ماتقع في مستوي الدائرة حيث   اسم وكانت النقطة  3يساوي  ماذا كان طول نصف قطر الدائرة  
 ( = ...... ا) مقفإن  

 25- ( د ) 25 ( ج ) 7- ( ب) 7 (  أ) 

36- 

 

 
 
 

 

 في الشكل المقابل:  
 س = ........

 

 
 

 100 ( د ) 135 ( ج ) 150 ( ب) 75 (  أ) 

37- 
 
 

 
 في الشكل المقابل:  

   العلاقات الهندسية التالية صحيحة ماعدا :  جميع 
 
 

اد (  أ) 
دب

اه=   
هج

اد ( ب)    
دب

ده=   
بج

اد ( ج )    
اب

اه=   
اج

بد ( د )    
با

جه=   
جا

    

 ا

 د

 

ج ب
 سم 12

 ا

  د

 ج ب

 ه و

 س

 ع

 

 ل ص
*

*

 م

 ا
 ه

 ب

 د

 ج

 ٥( 5-) س ٥ 45 ٥(10س+2)

ا

ج

ه د

ب



 

38- 
 
 
 
 
 
 

 
 ؟  ية متشابهةالمضلعات التالاي من 

 
 
 
 
 

           
           (1(                              )2(                                    )3(                           )4     ) 

 
 (4( ، )3المضلعان ) ( د ) (4) ، (1المضلعان ) ( ج ) (3( ، )1المضلعان ) ( ب) (2( ، )1المضلعان ) (  أ) 

39- 
 
 
 

 

 في الشكل المقابل:  
 =........ ا(  ٍ)ق -دوج(  ٍ)ق 

 

 
 

 
 (ه̂ب)ق2 ( د ) (ه̂ب)ق ( ج ) (د̂ج)ق2 ( ب) (د̂ج)ق (  أ) 

40- 
 

 متقع ..............الدائرة    أ، فإن النقطة    7( = ا) مقاذا كان 
 

 علي مركز ( د ) علي ( ج ) خارج ( ب) داخل (  أ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 

 ا
 ه

 ب

 د

 ج

 و



 

 

 

 

 الرقم السري

 الصف                     الثانوي                                                              ــــــــــــةالمحافظ

 المادة                                                               الادارة التعليمية

  رقم الجلوس                                                             ة ــــاسم المدرس

 الرقم السري                                                             ب ـــــــاسم الطال

 توقيع الملاحظين 

 الدرجة الكلية 


